

Сельскохозяйственная выставка «Александровская осень 2021»

25 сентября в с. Александровка состоялась сельскохозяйственная ярмарка – выставка «Александровская осень», инициатором и организатором которой выступила «Школа агробизнеса» МКОУ «Александровской СОШ» при содействии сельского клуба села и сельского общественного совета.

С раннего утра площадь перед клубом «раскрасилась» яркими красками осенних цветов, плодов, разнообразных поделок. Звучала музыка, зазывая сельчан на праздник. Погожий осенний денек способствовал тому, что народу на ярмарке было много. Да и гостей было немало!

На ярмарку со своими выставочными экспозициями и обменяться опытом работы приехали представители школ агробизнеса из Ключи-Булака, Детского дома творчества г. Вихоревка и даже из Куйтуна. Также приняли участие в выставке-ярмарке Тангуйская, Тэмьская и Покоснинские школы, Александровский и Худобчинские сельские клубы, детский сад «Тополек» с. Александровки. Привлекала внимание посетителей выставка ИП Котряхова с. Александровки.

Высокий статус мероприятию придавало и то, что на ярмарку специально приехали руководитель ресурсно-методического центра агробизнес-образования Иркутской области Мария Цивилева, заместитель мэра Братского района по социальным вопросам Ирина Дурных, начальник управления образования района Елена Ахметова. А возглавляла конкурсную комиссию глава Тангуйского МО Ольга Башкова.

Чего тут только не было! Сразу привлекали внимание фотозоны. Нельзя было пройти мимо бычка из рулона соломы и рядом стоящей барыни. Кто-то фотографировался у самовара с баранками у плетня, другие - рядом с мельницей и березовыми фигурками.

Заранее были объявлены конкурсные номинации: «Урожай года» - многообразие сельскохозяйственной продукции; «Осенний флорист» - букеты цветов; «Вернисаж осенних красок» - поделки из природных материалов; «Великан -2021» - большие или миниатюрные овощи, замысловатые по форме; «Природная мастерская» - картины из природных материалов.

Описать словами все многообразие ярмарки невозможно, это надо было видеть, пробовать, удивляться и восхищаться! Желающие могли купить овощи, ягоды, фрукты, мед, лекарственные травы, орехи, соленья, компоты, варенье, веники, а также разнообразную стряпню и даже ягодные настоечки. Голодным с ярмарки никто не ушел. К тому же и чайная работала, где можно было посидеть за столиками, попить горячий чай с блинчиками да пирогами.

Детишек развлекали коробейники, Маша и Медведь. Работали игровые зоны, где ребята с удовольствием учились ходить на ходулях, бились мешками, тянули канат и скакали на скакалках.

А на уличной сцене Александровского клуба звучали музыкальные номера в исполнении песенных коллективов «Сударушки» (с. Александровка), «Зорька алая» (с. Тангуй), коллектива педагогов Александровской школы, школьных ансамблей, гостей из Худобка Надежды Минченко и Алены Дячук, Натальи Нечаевой из Тангуя, Оксаны Шаманской из Ключи-Булака.

Очень сложно было жюри определить победителей в номинациях. Каждая экспозиция была по-своему интересна и привлекательна.

В номинации «Природная мастерская» 1 место было присуждено Валентине Коровятской из Александровки, 2 место поделили Худобчинский клуб и Александровская школа. За третье место наградили Наталью Степанову из Александровки, ДДТ г. Вихоревка и школу из Ключи-Булака.

В номинации «Вернисаж осенних красок» победителем стал Александровский клуб, на втором месте – школа с. Тэмь и детский сад «Тополек», на третьем ИП Котряхова, Худобчинский клуб и ДДТ. Самые красивые букеты были у Покоснинской школы, ей и присуждено 1 место в номинации «Осенний флорист». Приз за 2 место увезли с собой куйтунские ребята и Тангуйская школа. Дипломы третьей степени вручены в этой номинации клубу д. Худобок, детскому саду «Тополек» и Полине Астаповой (с. Александровка).

Ну а главный приз – большой сладкий пирог достался Тэмьской школе за разнообразную выставку, самое лучшее представление и костюмы. 2 место поделили ДДТ и Александровская СОШ, 3 место – Ключи-Булак, Александровский клуб и ИП Котряхова.

От имени мэра Братского района поздравила всех участников выставки Ирина Дурных, особые слова благодарности выразила она коллективу педагогов Александровской школе во главе с директором Людмилой Астаповой за организацию такого масштабного мероприятия и поддержку важного и нужного направления дополнительного образования – школы агробизнеса.

После окончания ярмарки и награждения представители школ агробизнеса и представители района и области, глава поселения приняли участие в работе круглого стола, где обсудили направления развития агробизнес-школ Братского района